



Новости ЗИЛа

24.8.2016

Производственные цеха, которые являются ансамблем Центрального бульвара завода им. Лихачева (ЗИЛ), планируется реконструировать и наделить общественными функциями, сообщил главный архитектор Москвы Сергей Кузнецов.

Сохраняемые объекты являются частями единого ансамбля советской промышленной архитектуры, созданного в рамках проекта расширения и реконструкции автозавода в 1934-1937 годах проектной мастерской №1 братьев Весниных и «Промстройпроектом».



«Это важнейший модельный проект комплексного развития огромного куска города, который мэр Сергей Собянин назвал одним из крупнейших среди мировых столиц. Для нас было краеугольным камнем найти преемственность, показать, что план территории, улицы, по которым будут ходить жители нового района - неслучайны. История места будет проявляться не только через топонимику, через сохраняемые фасады цехов, но и саму планировочную структуру», - пояснил С.Кузнецов.

Общая площадь застройки промзоны «ЗИЛ» составит около 6,2 млн кв. м, из них около 3,5 млн «квадратов» придется на жилье. Количество жителей достигнет 76 тыс. человек.

Застройка территории бывшего завода имени Лихачева будет комплексной. Она предполагает возведение социальных объектов и создание новых мест приложения труда.

Проект реновации промзоны «ЗИЛ» планируется завершить в течение ближайших 10 лет.

ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»